

桓台县实验幼儿园教育集团 2018 - 2019学年优秀班主任

宗艳

淄博市骨干教师,县优秀班主任、幼教教学能手、幼教学科带头人,县青春立功活动先进个人、县教学工作优秀教师。多次获得县优质课一等奖,1994年进入幼儿园工作,爱心、耐心、细心、童心、责任心五心是对自己工作的诠释,尊重每一个孩子,耐心面对孩子的情绪与问题,细心观察每个孩子的特点,做孩子的良师益友。



张俊霞

执教的幼儿活动多次获县优质课一等奖,多篇论文获市、县优秀论文奖,从事幼儿园教育工作25年以来,始终坚持以孩子为主的教育理念,工作中尊重幼儿,关注幼儿成长中的每一个环节。和孩子一起游戏,一起生活,做孩子学习中的老师,生活中的玩伴。工作中注重学习与实践结合,认真学习幼儿教育的先进理论,并在实际工作中进行实践,多年来,得到家长和孩子的高度认可,是一位认真、负责任的优秀教师。



荆敏

县级优秀教师、县级优质课一等奖获得者,全国中小学信息技术创新与实践活动二等奖。从事幼教工作以来,始终以勤勤恳恳、踏踏实实的态度对待自己的本职工作;以师德规范自己的教育教学行为。教育,从“心”开始,心与心的交汇,便是爱的开始,用我的细心、关心、耐心、爱心和责任心,换取孩子的开心、安心和父母的放心、舒心和称心。



张立梅

多次获县优质课一等奖,获全国中小学信息技术创新与实践活动一等奖,连续多年获园内优秀班主任称号,所带班级连续多年获优秀班级。从事教育十几年来,工作勤勤恳恳,教学基本功扎实,乐观向上,对孩子认真负责,是孩子们的知心姐姐。在教育教学中,遵循“爱与尊重”是教育的出发点,一直将爱心献给孩子,将诚心送给家长,把信心留给自己。



吕晓佳

市教育资源活动二等奖、县教坛新秀,自2012年起一直从事幼教工作,本着以爱心感染学生,以真诚感动家长的原则,关心爱护每一个孩子,真诚接纳每一位家长。以孩子为本,鼓励孩子、贴近孩子、理解孩子、倾听孩子,成为孩子的良师益友,让孩子拥有一个快乐的童年。



于凤华

工作中,用热心换取家长们的安心,用真心换取孩子们的开心,用实心换取所有人的认同。生活是一个挑战自我、不断实现新目标的过程。我喜欢挑战,尽管经历了许多风雨,我依然坚信,努力奋斗的人付出就会有回报的,所以多年来我一直努力准备着。尽管我不是最优秀的,但会是最努力最用心的,而且将永远是……



仲爽

县级教坛新秀,获得过县优质课一等奖,市、县级微课一二等奖。2013年参加工作以来,秉承着一切为了孩子的理念,尊重孩子,了解每一位孩子的喜好,用心与每一位孩子交流,是孩子们的老师,也是孩子们的朋友。坚持用眼睛、用心灵去关注每一个孩子,为孩子们撑起一片爱的绿荫!我们是一颗小沙砾,只有在河蚌中孕育,才能光润闪烁!因为有了孩子,我们的生命才更加美丽。



张晓燕

县教坛新秀,全国优秀教学设计、学习故事、县微课制作一等奖获得者。从教15年来,对工作的强烈责任感和矢志不渝的信念,让我把愿望和抱负都倾注在幼教事业上,我付出了爱,也得到了爱。看着孩子们脸上幸福的笑容,我感到非常满足。我珍爱我从事的幼教事业,在这平凡和朴实中,用教师的职业道德诠释着一个普通幼儿教师的价值和幸福。



王亚楠

县教坛新秀,自2013年从事幼儿教育以来,对每一位孩子有爱心、耐心,对孩子多一些温柔,多一些引导。与班内老师通力协作共同完成班里的教育教学工作。用自己的实际行动感召着身边的老师,像母亲一样呵护每一位稚嫩的孩子。在幼教这片热土上,我将继续发挥自己的光和热。



于芳

县优秀教师,县级优质课一等奖获得者,多次执教县级示范课,多次获得县级优秀论文、优秀课例研究报告奖。自2001年起从事幼儿教育,一直担任班主任和级部主任工作,具有丰富的带班经验。在生活中,给予幼儿妈妈一样的爱,深受家长们的喜爱和尊敬。在班级管理方面,对培养孩子的常规、家园沟通的策略有独特的想法和见解。

